

16206482

ΤΣΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΚΥΡΙΛΛΟΥ & ΜΕΘΟΔΙΟΥ 19
ΒΕΡΟΙΑ Τ.Κ. 59131

Βέροια 01-12-2016

Προς

1. Υπουργείο Υγείας
Γρ. Υπουργού & Γρ. Γεν. Γραμματέα
Αριστοτέλους 17, Αθήνα 104 33
2. Διοίκηση 1^{ης} Υ.Πε. ΑΤΤΙΚΗΣ
Ζαχάρωφ 3 Αμπελόκηποι Τ.Κ. 11521
3. Διοίκηση Γ.Ν.Α. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»
Λ. Μεσογείων 154 Χολαργός Τ.Κ. 11527

Κοιν.

1. Νευροχειρουργική Κλινική
Λ. Μεσογείων 154 Χολαργός Τ.Κ. 11527
2. Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών
Σεβαστουπόλεως 113 Αθήνα Τ.Κ. 11526

(με των παθιάλιων να αναρτάθει στην ιστοσελίδα)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αξιότιμοι κύριοι ,

Με την παρούσα επιστολή θα επιθυμούσα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου από καρδιάς προς το Ιατρικό και Νοσηλευτικό ανθρώπινο δυναμικό της Νευροχειρουργικής Κλινικής του Γ.Ν.Α. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ» , συντονιστής Διευθυντής της οποίας είναι ο Νευροχειρουργός κ. **Γεωργακούλιας Νικόλαος**.

Κατά τη διάρκεια της νοσηλείας μου, από 11 έως και 20 Μαΐου 2016 διαπίστωσα ότι στη συγκεκριμένη κλινική υπάρχει ένα άριστα επιστημονικά καταρτισμένο ιατρικό προσωπικό, το οποίο παρά τις αντιξοότητες που προκύπτουν καθημερινά, διακρίνεται για το υψηλό αίσθημα ευθύνης, ήθους και καθήκοντος.

Σε αυτό το σημείο θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερος τον εξάίρετο επιστήμονα Νευροχειρουργό κ. **Γεωργακούλια Νικόλαο**, ο οποίος με το ρηξικέλευθο του χαρακτήρα εμπνέει εμπιστοσύνη και ασφάλεια στους ασθενείς του, εφαρμόζει αριστοτεχνικά πρωτοποριακές μεθόδους , μεταλαμπαδεύει τις γνώσεις του στη νέα γενιά ιατρών και ανοίγει νέους δρόμους στην Ιατρική Επιστήμη.

Επιπρόσθετα θα επιθυμούσα να τον συγχαρώ για τον άψογο συντονισμό της Νευροχειρουργικής Κλινικής του Γ.Ν.Α. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ», η οποία διαπίστωσα ότι είναι άριστα και άρτια οργανωμένη σε όλους τους τομείς και σε όλα τα επίπεδα επί 24ωρη βάση, με αποτέλεσμα τόσο οι ασθενείς όσο και οι συνοδοί αυτών, να διακατέχονται πλήρως από το αίσθημα της ασφάλειας.

Επίσης ευχαριστώ θερμά τον κ. Εσπινόζα Γεώργιο Επικ. Καθηγητή, κ. Χαρίτο Δημήτριο Ειδ. Ιατρό και την κ. Μωραϊτη Αιμιλία Ειδ. Ιατρό, για το ήθος τους και την άψογη συμπεριφορά τους. Οι ανωτέρω έδειξαν ζήλο και ήταν αδιαλείπτως κοντά μας, σε κάθε μας ανάγκη και απορία. Διακρίνονται για το υψηλό επίπεδο των γνώσεων και την κατάρτισή τους, καθώς μέσα από επιστημονικά τεκμηριωμένες υποδείξεις τους για την πλήρη ίαση, συνέβαλαν όλοι μαζί θετικά στην εξέλιξη της υγείας μου.

Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω το νοσηλευτικό και το λοιπό προσωπικό της Κλινικής για την ευγένεια, το ήθος, τον επαγγελματισμό, την καλοσύνη, που προσέφεραν τόσο σε εμάς , όσο και σε όλους τους ασθενείς και στους συνοδούς αυτών καθημερινά, με αποτέλεσμα η διαμονή μας εκεί να είναι η καλύτερη δυνατή.

Όσο υπάρχουν τέτοιοι άνθρωποι και επιστήμονες μπορούμε να ελπίζουμε ακόμα